



ಮೂರು ವರಗಳು

ಒಬ್ಬ ಕುಡುಕ ದೇವರನ್ನು ಕುರಿತು ತಪಸ್ಸು ಮಾಡಿದ. ಅವನ ಭಕ್ತಿಗೆ ಮೆಚ್ಚಿದ ದೇವರು ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷನಾಗಿ ಮೂರು ವರಗಳನ್ನು ಕೊಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ. ಕುಡುಕ ಕೇಳಿದ 'ಎಂದೂ ಖಾಲಿಯಾಗದ ಒಂದು ವಿಸ್ಕಿ ಬಾಟಲನ್ನು ಕೊಡು'.

ಅವನ ಮುಂದೆ ಅಂತಹ ಬಾಟಲ್ ಬಂತು. ಕುಡುಕ ಅದನ್ನು ಖಾಲಿ ಮಾಡಿದ ಹಾಗೆಲ್ಲಾ ಅದು ಭರ್ತಿಯಾಗುತ್ತಿತ್ತು. 'ಇನ್ನೆರಡು ವರ ಕೊಡಲು ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದ ದೇವರು 'ಇನ್ನೇನು ಬೇಕು' ಎಂದು ಕೇಳಿದಾಗ ಕುಡುಕ ಹೇಳಿದ 'ಇಂತಹ ಇನ್ನೆರಡು ಬಾಟಲುಗಳನ್ನು ಕೊಡು!'

★★★

ಹದಿನೇಳನೆಯ ಅಧ್ಯಾಯ

ಒಬ್ಬ ಪಾದ್ರಿ ಅಂದಿನ ಪ್ರವಚನವನ್ನು ಮುಗಿಸುವ ಮುನ್ನ ಹೇಳಿದರು. 'ಮುಂದಿನ ವಾರ ನಾನು ಸುಳ್ಳುಗಾರರ ವಿಷಯವಾಗಿ ಮಾತನಾಡುವವನಿದ್ದೇನೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಮೊದಲ ತಯಾರಿಯಾಗಿ ನಿವೇಶ್ವರನ ಒಂದು ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು. ದಯಮಾಡಿ ಮಾರ್ಕನ ಹದಿನೇಳನೆಯ ಅಧ್ಯಾಯವನ್ನು ಎಲ್ಲರೂ ಓದಿಕೊಂಡು ಬನ್ನಿ.'

ಮುಂದಿನ ಭಾನುವಾರ ಮತ್ತೆ ಚರ್ಚೆನಲ್ಲಿ ಸಭೆ ಸೇರಿದಾಗ, ಪಾದ್ರಿಗಳು ಹೇಳಿದರು: 'ನಾನು ಹೇಳಿದಂತೆ ನಿವೇಶ್ವರನು ಮಾಡಿರುವ ವಿಷಯ ನಂಬಿಕೆ ನನಗಿದೆ. ಮಾರ್ಕನ ಹದಿನೇಳನೆಯ ಅಧ್ಯಾಯವನ್ನು ಓದಿದವರೆಲ್ಲರೂ ದಯಮಾಡಿ ನಿಮ್ಮ ಕೈಗಳನ್ನು ಮೇಲೆತ್ತಿ' ಅಲ್ಲಿದ್ದ ಎಲ್ಲರೂ ತಮ್ಮ ಕೈಗಳನ್ನು ಮೇಲೆತ್ತಿದರು.

ಆಗ ಪಾದ್ರಿಗಳು ನಸುನಗುತ್ತಾ ಹೇಳಿದರು. 'ನನಗೆ ಉಪದೇಶಕ್ಕೆ ನಿಮ್ಮಂತವರೇ ಬೇಕಾಗಿದ್ದು. ಮಾರ್ಕನ ಹದಿನೇಳನೆಯ ಅಧ್ಯಾಯ ಇಲ್ಲವೇ ಇಲ್ಲ. ನಿವೇಶ್ವರನು ನನ್ನನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿಸಲು ಸುಳ್ಳು ಹೇಳಿದ್ದೀರಿ!'

ಸಂಗ್ರಹ: ಕೆ.ಪಿ.ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ



ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ತಿಂಡಿ ತಿಂದ ಬಳಿಕ ಮಂಟಾಗ್ ವೇಟರ್ ಬಿಲ್ ಕೊಟ್ಟ.

ಮಂಟಾಗ್: ತಗೋ ಈ ಕಾರ್ಡ್.

ವೇಟರ್ : ಅರೇ, ಇದು ನಿಮ್ಮ ರೇಷನ್ ಕಾರ್ಡ್ ಸಾರ್

ಮಂಟಾಗ್ : ರೇಷನ್ ಕಾರ್ಡ್ ಆದರೆ ಏನಾಯ್ತು? ನಿಮ್ಮ ಕೌಂಟರಿನಲ್ಲೇ ಬೋರ್ಡ್ ಹಾಕಿದಾರಲ್ಲ? 'ಇಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನೂ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುವುದು' ಎಂದು.

(ಸಂಗ್ರಹ) ಮುರಲೀಧರ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಬೀದರ

ಆರೋಗ್ಯಕರ, ತಂಪಾದ,
ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗಾಗಿ!

www.skfelixer.com



Keeps You Healthy & Cool Always !

SKF
elixer
WATER PURIFIER & COOLER

ಎಸ್‌ಕೆಎಫ್ ಇಲಿಕ್ಟರ್ ವಾಟರ್ ಪ್ಯೂರಿಫೈಯರ್ ಮತ್ತು ಕೂಲರ್

● ಬ್ಯಾಕ್ಟೀರಿಯಾರಹಿತ ನೀರನ್ನೇ ಸೇವಿಸಿ. ಆರೋಗ್ಯವಂತರಾಗಿರಿ. ● ಶಾಲೆ, ಕಾಲೇಜು, ದೇವಸ್ಥಾನ, ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್, ಹೋಟೆಲ್ ಮತ್ತಿತರ ಉದ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧ, ಆರೋಗ್ಯಕರ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಅವಶ್ಯಕ. ● ಸಾಮಾನ್ಯ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಲಭಿಸುವ ಕಲುಷಿತ ನೀರಲ್ಲಿರುವ ಬ್ಯಾಕ್ಟೀರಿಯಗಳನ್ನು ಯು.ವಿ. ಕಿರಣಗಳು 1 ರಿಂದ 2.5 ನಿಮಿಷಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ನಾಶಪಡಿಸಿ ಆರೋಗ್ಯಕಾರಿಯ ಕುಡಿಯುವ ನೀರನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತವೆ. ● ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಪ್ರಪ್ರಥಮವಾಗಿ UVRO ಸಂಯೋಜಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಪ್ಯೂರಿಫೈಯರ್ ಇರುವ ವಾಟರ್ ಕೂಲರ್ ಇದಾಗಿದ್ದು, ಇಲಿಕ್ಟರ್ ಸಂಸ್ಕೃತ ನೀರು ಮಿನರಲ್ ವಾಟರ್‌ಗೆ ಸಮಾನ. ● ಇದು ಧಾನ್ಯ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಬೃಹತ್ ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳ ತಯಾರಿಯಲ್ಲಿ ಮೂರು ದಶಕಗಳಿಂದಲೂ ಹೆಸರಾದ ಎಸ್‌ಕೆಎಫ್‌ನ ನಿರ್ಮಿತಿ.

ಮಾಡಾಟ ಮತ್ತು ವಿತರಣೆಯಲ್ಲಿ ಆಸಕ್ತರಿಗೆ ಉಜ್ಜು ಅವಕಾಶವಿದೆ. ಆಸಕ್ತರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

SKF
Industrial Corporation (R)

3-128(4A), Bannadka, Belvai - 574 213. Moodbidri, Mangalore.
P: 08258-261290/206097 M: 9008866395
E: skfincorp@yahoo.com info@skfelixer.com